



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBORIÚ
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

TERMO DE ERRATA 001/2014

O Município de Camboriú, através da Secretaria da Administração vem comunicar que o edital do **Edital de Chamamento nº 009/2014 do Concurso Público n 025/2013. PUBLICADO EM 30/10/2014** no site da Prefeitura Municipal de Camboriú e no Site DOM/SC, erro de digitação:

No artigo 5, passa a ter a seguinte redação:
Onde se lê:

Art. 5º - A nomeação (início das atividades) dos candidatos de que trata este edital dar-se a em 05 de Janeiro de 2015.

-Leia-se:

Art. 5º - A posse dos candidatos de que trata este edital dar-se a em 12 de Janeiro de 2015.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do referido edital.

Camboriú SC, 27 de Novembro de 2014

MÁRCIO DA ROSA
Secretário Municipal de Administração